

她请假帮闺蜜 等她的却是两个持刀男子

因为从小就在一起玩的闺蜜说找她有事，女子匆忙跟领导请假后打车前往。谁知到了约定地点后，刚打开车门，等待她的却是两个持刀的男人……

目睹了一切的出租车司机赶紧报警，警方得知情况后，立马想办法找到了劫持女子的车辆信息，对方接到警察电话，居然还编造谎话说是男女朋友之间的纠纷，最终迫于警方压力将被劫持女子放回。

原来约被害女子见面的闺蜜竟是抢劫她的同谋，三人都没有工作，觉得被害人有工作有收入，于是就用暴力相威胁，逼被害女子拿钱给他们。

女乘客被人持刀劫持 出租车司机报警

“我刚才眼瞅着坐我车的女乘客被两个男的强迫上了一辆白色的车！请赶紧救救她吧！”5月4日深夜11时，丹东市合作区公安分局商旅边境派出所的警铃响起，一名出租车司机称：在一酒吧门前，刚坐过他车的女乘客，被两名带着刀的男子劫持到一辆白色轿车内，而后迅速离开了。

案发前一小时 被害人向领导请假外出

情况紧急，接警后，所里立即组织精干警力开展侦办工作。一组警力马上赶到案发酒吧附近实地走访，询问现场人员，并通过报警的出租车司机了解得知：被害人是在丹东开发区一家KTV门口上的车。于是民警立刻调取了该KTV附近的监控，通过询问KTV负责人了解到，被害人名叫李芳，是该KTV的服务员，案发前1个小时左右，曾向值班经理请假外出。

警方行动 迅速锁定嫌疑人车辆

同时，另一组民警通过嫌疑车辆的车牌信息查询到车主的联系方式，并在取得联系后得



犯罪嫌疑人指认现场。

警方供图

知：劫持李芳的车辆是车主委托给一车辆租车公司进行租赁的，在警方的要求下，车主立马联系了租赁公司，据租车公司表示，该车辆现在被一名叫张山的男子租赁，租车公司还为民警提供了租车人的联系方式，民警初步判断——租赁车辆的男子张山极有可能就是本案嫌疑人。

民警立即拨打张山电话，一听来电话的是警察，张山明显慌了，但还嘴硬表示，自己确实是和李芳在一起，但他们是男女朋友间的私人纠纷，现在要去处理一下，处理完就会将李芳送回丹东。

办案民警当然不会听他的狡辩，于是要求和李芳通话以证实她此刻的安全，李芳接电话后说明了自己的情况。

民警随后在电话中警告张山：其拿刀挟持

人的行为已经涉嫌违法，不允许继续限制李芳的人身自由，同时要求张山将被害人李芳送到所内并说明情况，以争取宽大处理。

此时，民警明显感觉到电话另一头的张山出现了紧张情绪。为了确保被害人的人身安全，民警每10分钟左右会给张山打个电话，询问其所在地。张山每次都称正在向派出所开车的路上，但是一直也未见张山等人到所。

案发第二天凌晨 被害人脱离劫匪控制

直至5月5日2时许，民警接到李芳供职的KTV负责人电话：被害人李芳同他取得了联系，目前正在从东港打车回到丹东。于是民警电话联系李芳，告知她到达丹东后第一时间到所内配

合调查取证。

真相浮出水面 竟是闺蜜给她设下陷阱

在李芳终于安全到达派出所后，民警通过她了解了详细情况：案发日下午，李芳的好友齐影打电话给她，说是想请她帮忙找一份工作，两人约好了晚上见面的地点。

李芳和齐影小时候就认识，双方的父母也都是朋友。所以李芳根本没有多想，在接到好友电话后就和工作地点负责人请假去赴约了，可没想到的是，随后她就被齐影、张山还有一个叫赵石的人给劫持到了他们的车上并且驶向了东港。

在车上，劫持李芳的三人向她要钱，但是由于李芳身上也没有钱，三人便以威胁的语言恐吓她。李芳害怕了，于是向朋友微信借了500元钱，再加上原来微信钱包有的300多元钱给了三人。再加上他们知道警方已经展开调查，三人这才将李芳放走。

警方通过信息研判等方式，合作区公安分局刑侦大队联合商旅边境派出所在宽甸满族自治县虎山长城附近发现了几名嫌疑人，并于5月6日15时许，将还准备去游玩的三名嫌疑人张山、赵石、齐影抓获。

经讯问嫌疑人得知：齐影、赵石、张山三人都没有工作，恰逢最近“手头紧”，他们觉得被害人李芳有工作会有钱。于是5月4日下午，张山提议去丹东找李芳，通过挟持的方式向李芳要钱，赵石和齐影表示同意。

三人预谋由身为“闺蜜”的齐影以“找工作”为由将被害人李芳约出来，张山、赵石则带着刀事先埋伏好，打算一看见李芳就将李芳挟持到他们的车辆上，向她要钱。当日23时许，三人实施了犯罪。

目前，犯罪嫌疑人齐影、赵石、张山三人对自己的违法犯罪行为供认不讳。案件还在进一步侦办当中。（文中人名皆为化名）

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

电动车座下藏条蛇 民警抓住放归自然



盘踞在车座下杂物箱里的棕黑锦蛇。警方供图

电动车车座下藏条大蛇，吓人不？

5月1日下午4时许，桓仁满族自治县派出所接到市民求助：电动三轮车车座下的杂物箱里进了条大蛇，希望民警帮忙处理。

值班警长林长青、民警王坤马上赶往报警人所在的金华苑小区。

报警人、三轮车主王某告诉民警，刚刚他准备从车座下的杂物箱里取东西，“手都要伸进去了，突然感到有些不对劲，仔细一看，跟箱子里两卷绳子缠在一起的，竟然是一条棕黑色的大蛇，把我吓出了一身鸡皮疙瘩……”

民警走近，发现那条黑蛇仍盘踞在电动三轮车车座下的箱子里。此时，黑蛇因周围的响动，开始有了警觉，逐渐抬起了头，看向四周。

“三轮车杂物箱空间小，蛇不容易逃窜，还是想办法在箱子里将蛇抓住。”根据现场情况，林长青找来扫把和编织袋，用编织袋堵住车箱一端，用扫把杆将蛇慢慢地挑起来，装进准备好的编织袋，黑蛇顺利被捉住。

经确认，这是一条棕黑锦蛇，有2米多长、擀面杖粗细，无毒，属于“三有”野生动物。

随即，民警将其带到适宜蛇类生存且无人活动的林区放归大自然。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

67岁老太偷钱后换“马甲”仍被抓

趁卖报纸的老汉不注意，把报摊上钱袋偷走。一个半小时后，换了一套衣服，她又来了：就在离报摊不远的地方，支起了地摊开始卖菜。

是胆大？还是糊涂？都不是，被抓后这名67岁的老太表示：是看了谍战片以后，以为换了衣服就能反跟踪、反侦查。

4月28日上午8时许，每天都在本溪市平山区花园公交站支起报摊卖报纸的唐老汉报纸也不卖了，来到了平山派出所。原来，就在早上卖报时，他放在报摊上装钱的塑料包不见了，里边装有700多元钱。

这些钱对一名卖报纸的老人来说是小半个月的收入。值班民警胡楠、孙铭骏立即赶到现场展开侦破工作，通过调取现场周边的视频监控，民警还原了案件经过：

当日5时30分，唐老汉把装钱的塑料袋

放在摊位上；

5时32分，报摊边走过来一名老太，身穿迷彩服，老太的目光看到了塑料袋里有红色的纸币；

5时33分，唐老汉走到报摊另一边整理矿泉水瓶和纸箱，视线离开了装钱的塑料袋，老太瞄了唐老汉一眼，确认唐老汉没注意，伸手拿过装钱的塑料袋揣进怀里离开。

而在研判其他位置的摄像头视频时，民警发现那名拿走钱袋的老太在7时许又出现了，而且就在离报摊不远的地方，支起了一个菜摊开始卖菜，只不过老太之前穿的迷彩服不见了，而是换一身绿色的普通衣服，还不时朝报摊这边张望。

民警按图索骥找到了这名还在卖菜的老太，发现她又换了一身衣服，头上还戴了顶草帽。不过这些穿戴的变换并没能瞒过民警的

眼睛，民警将其传唤到平山派出所进行询问。在证据面前，老太不得不承认了自己偷钱的行为。

据这名67岁的赵姓老太交代，她也担心自己的行为可能被监控录下，而且自己还得卖菜，于是想到了看过的谍战剧里被跟踪者通过换衣服等手段摆脱跟踪者的情节，得手后换下了当时穿的迷彩服。

在看到民警现场侦查、调取视频时，赵老太又有了危机感，又悄悄回家换了身衣服，还戴上了顶草帽。可惜这些“反侦查技巧”都成了关公面前耍大刀，“换了马甲”民警照样认识。

经呈报上级机关批准，平山派出所对涉嫌盗窃的违法嫌疑人赵某处以行政拘留七日的治安处罚。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

专给网贷诈骗提现 千里外被抓获

“转了8次，终于被提现了……”

辗转追踪，确认被骗钱款被提现后，本溪警方马上赶往千里之外的福建莆田，在当地警方的配合下，将4名专门为网络贷款诈骗提现的嫌疑人抓获。初审得知，这4人已为网络贷款诈骗提现300多万元。

近日，本溪满族自治县警方接到辖区张女士报案，因为自己开的美容院需要进新设备，就在网上寻找贷款平台贷款，联系了两家一直没有消息，而这时一家“宜民贷”主动跟她取得了联系。

张女士说，因为急于贷款，她被对方的“超低利息、秒到账”所诱惑，按照对方的要求下载了“宜民贷”APP，在对方微信“客服专员”的“指导”下一步步走进陷阱：

“张小姐，由于系统维护，请缴纳3%的包装手续费……”

“张小姐，需要验证您的第一期偿还能力，验证后即可下款，请将第一期还款资金2000元转入某某银行卡……”

“张小姐，由于您下款银行账户错误导致资金异常冻结，需缴纳解冻资金6000元……”

“张小姐，由于您的银行卡错误导致一系列问题，现在需要对冲流水，请联系您的推荐人对冲流水5000元……”

如此老套的骗术，张女士却丝毫没有怀疑，一直按照对方的要求不停地打款，一天工夫就转出了1.7万元。结局可想而知，对方电话变空号、张女士微信也被拉黑。

接警后本溪满族自治县警方立即抽调网安、刑侦等精干警力组成专案组，首先根据张女士提供的打款方式查询银行流水，希望能够通过止付手段减少损失。

但是因张女士报案较晚，已经来不及止付。

警方只能根据仅有的线索制定侦查策略，那就是密切跟踪张女士被骗钱款的流向，一次、二次、三次……经过多达8次的转移，钱款在福建莆田被提现。

民警迅速赶往千里之外的福建莆田，与当地警方取得联系，在莆田警方的配合下，调取了钱款被提现时的监控，确认取款人与转账人就是同一人。

经过十几天的核查，摸清取款人的住址后，集中收网，以徐某某为首的电信诈骗团伙被打掉，4名团伙成员被抓。经初审，4人交代，他们是专门给网上贷款诈骗平台取款提现的，现已提现300多万元。

4名嫌疑人已被取保候审。本溪县警方表示，此案还在进一步侦查侦办中。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松